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</input>
</body>
</business>
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<business id=2k %-% 43>

<body>
[message body] /7% £ 9 & LA W B4R 693 & 2 Lo
</body>
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<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPKJ">
<body>
<input>
<fpaqlsh> & Z 3% K ik K 5 </fpgqlsh>
<shnsrsbh> 24 £t A 1% 5 5 </shnsrsbh>
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> & % £ A X 25 </fplxdm>
<kplx>F & £ Al</kplx>
<yhlx> i F £ A</yhIx>
<ghdwsbh> iy 4 ¥ 4% 32 %] 5 </ghdwsbh>
<ghdwme> g 5 ¥4z % #r</ghdwmc>
<ghdwdzdh> it % 3 4z 33k ¥, 3% </ghdwdzdh>
<ghdwyhzh> ) 5t ¥ {z 4% 17 & 5 </ghdwyhzh>
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<group xh="1">
<fphxz>& & 471 fi </fphxz>
<spmc> 7 st % #k</spmc>
<ggxh>#LA& A 5-</ggxh>
<dw>¥# {3 </dw>
<spsl> 7 & ¢ & </spsl>
<dj>¥# #r</dj>
<je>4#i<lje>
<sI>HtF</s|>
<se>Fit. En</se>
<spbm> 7 & %) #</spbm>
<zxbm> & 47 % A </zxbm>
<yhzcbs> 4k & B R 4RiR</yhzchs>
<Islbs>0 At # #riR</Islbs>
<zzstsgl>3& {4 At 4F 7k & 32 </zzstsgl>
</group>
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</fyxm>
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<skr>J& 2k A</skr>

<fhr> & 4 A</fhr>
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<yfpdm>/z2 & & X5 </yfpdm>
<yfphm>Jz2 & Z 5 #5</yfphm>
<sprsjh>i & A F 5 </sprsjh>
<jstzdz>AE UL I+ Z 4& F 38 4m 09 Mok </jstzdz>
</input>

</body>
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9
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jsbh String 15 & AR NART 5+ S LSRR (1 53 ~~ 555 43 )
fpixdm String 3 I 026
ghdwsbh String 20 & T B ARG S, WA 2 LA 15-20 47, BU7 8RS 7 RjE
FREEA:
kplx Integer 20 2 0: IEHCFEIFHA
1. IR
yhix Integer 1 = FAPAL 0. BEIIJTE
i e A o A7 e
ghdwmc String 100 2 RLSRtS
ghdwidzdh String 00 % Ry 2 3 o i
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String REFAT L
— 0 IEHAT
P 1 AT
2 WAy
String AR, FAFTINAT, WA AR
spmc 92 7 S04 AT O b 4 FRAT
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ggxh String 40 15 HAE RS
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<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPKJ">
<body>
<input>
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<fpaqlsh> & Z i# K ik K 5 </fpgqlsh>
<shnsrsbh> 244t A% #] 5 </shnsrsbh>

<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> & % £ & KX 25 </fplxdm>
<kplx>FF % £ A </kplx>
<yhlx>f p £ #</yhix>

<ghdwsbh> iy ¢ ¥ 4% 2 %] 5 </ghdwsbh>

<ghdwmc> ) 5% %45 % #r</ghdwmc>

<fyxm count="1">
<group xh="1">

</fyx|

<fphxz> %

FAT M R </fphxz>
<spmc># 5% #r</spmc>

<spsl>7 & ¥ </spsl>
<hsdj> 44,2 #r</hsdj>
<hsje>4-#t 4 %R </hsje>
<sI># F</sl>

<se>#t.En</se>

<spbm> 7 & % AL </spbm>
<zxbm> g 47 % A </zxbm>

<yhzchs>4£ & BUR 4R </yhzchs>

<Islbs>0 4t % #rin</Islbs>

<zzstsgl>3& (& % 457k & 3L </zzstsgl>

</group>
m>

<bz>%-iz</bz>
<skr>J&k 2k A</skr>
<kpr>7 & A</kpr>

<yfpdm>/z2 & & X5 </yfpdm>
<yfphm>J2 & Z 5 #5</yfphm>
<sprsjh>i & A F#L5</sprsjh>

<jstzdz>32 AT & 45 R i 4e 0 Honk</jstzdz>

</input>

</body>

</business>
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id String
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jsbh String
fpixdm String
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kplx Integer
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o B AA-ZZ
yhzcbs String % BT, 0 RAEF, 1 FF
String 0 BEhRR:
e QR E B
# 1 OSBRI R B (SR
2 FEMIER CREBD
3 HHEERIRE (0%)
zzstsgl String & BB TRATEE, R yhzcbs J 1 B, BEIUAHA
bz string w6 O e, BRI KLY 142
skr String s ° TN
fhr String 16 @ SR
kpr String 0 IFEA
yfpdm String o R AR
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2% e KBS g
jstzdz String w6 T I S RAE AL
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<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPKJ">
<body>
<input>
<fpqglsh> & & % K i K 5 </fpgqlsh>
<shnsrsbh> 24 £t A 1% 5] 5 </shnsrsbh>
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> & % £ A X 25 </fplxdm>
<kplx>FF % £ A </kplx>
<yhlx># F £ &I</yhIx>
<ghdwsbh> 4 4% # 43 3 5| -5 </ghdwsbh>
<ghdwmc> ¥ 5% ¥ 4% % #r</ghdwmc>
<ghdwdzdh> ¥ 1% ¥ 43 3. 1t ¥ 3% </ghdwdzdh>
<ghdwyhzh> ) i ¥ {2 4% 47 & 5 </ghdwyhzh>
<qdbz> % ¥ 7 &</qdbz>
<fyxm count="1">
<group xh="1">
<fphxz> & % 171 fi </fphxz>
<spmc> 7 st % #r</spmc>
<spsm> 7 s A%, B </spsm>
<ggxh>#LA 2 5-</ggxh>
<dw>¥# {3 </dw>
<spsl> 7 & £ </spsl>
<dj>3 #r</dj>
<je>g%Fi<lje>
<s|>#t &</s|>
<se>#t #</se>
<spbm> 7 & % #</spbm>
<zxbm> & 47 % A </zxbm>
<yhzchs>1£ & B ARiR</yhzcbs>
<Islbs>0 #t & #=i</Islbs>
<zzstsgl>3& {6 At 4F 7k & 32 </zzstsgl>
</group>
</fyxm>
<bz>%-iz</bz>
<skr>ik 2k A</skr>
<fhr> & 4 A</fhr>
<kpr>F & A</kpr>
<yfpdm>/z2 & & X5 </yfpdm>
<yfphm>/& & Z 5 #5</yfphm>
<sprsjh>i & A F L5 </sprsjh>
<jstzdz>AE L - Z 4 F 38 4n 09 Wk </jstzdz>
</input>
</body>
</business>
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id String 5 & BB FPKI
S o o 925 ol L g i - NS, K N VA S 5
fpaglsh String 20 R mlﬁ?ﬁllll?k“arv ﬁl?ﬂi?ﬁﬁﬁ%‘ﬂiﬁm KA 10047, 0 it K 5
HE, REZRKS EHFRIMER
=
shnsrsbh String 20 - 7B S
jsbh String 15 2 AR AR S+ T LSRR AR (10 9550 ~~15 5 43 )
fplxdm String 3 2 007
Kplx Integer 20 = 0: IE¥EFIFR
1. SR
yhix Integer 1 = FAP AL 0. T
ghdwsbh String 20 5 T B ARG, WA 2 LA, 15-20 47, BU7 8RS 7 RjE
i 7 A7 il
ghdwme String 100 B T 1 B A4 TR
ghdwdzdh String 00 7 Iy B4 S
Stri NP
ghdwyhzh 1ing 00 & Tl 8 0B ARAT I
Integer H iR, 0 iR
qdbz 1 e 1. s
Integer REEATIER
0 IE#AT
fph 1 R 1w
Pz = 1 #rner
2 WeArnAT
String T AR, A ROHTIIAT, R A PR
spmc 92 = S ATHNAT IR 4 AR AE
[, NEEZATHII.
Strin g VRN
spsm o 7 R, B
ggxh String 40 [ ks A5
dw String 0 & i
String . e ST e e A
spsl 12 & T AR, R R A =0
di String 0 % WA, BETER 001 CRERD
) Stri y , .
e ing 2 R S, NUEIE 26 CRARD
o String 2 B, NISRE 34
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<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPKJ">

<body>
<input>

>\E\l?(

Eiiipa

B, ANEBOTE 260 IE SR AL = BUAIR 2 IE L 0.06

P b A, R E A, ANRERE R

BN BATHRTG, FE URISLL 2 A —%, 3% 10 ¢, RZT SRS
00-99 = AA-ZZ

PHEEGRARR, 0 KA, 1 A

0 BiFhrsR:

BB IEFBE

1t GBI e B S ECE (RBLD
2 AERMERE CIEBD

3 WEEFE (0%)

HERRSIRE B, Wik yhzebs A 1 I, JRIURIA.

Kk, EWERINKEE Y 142

e UN

HEA

T

JR A

BEEANTFALT, TR RS B % .

O 5245 R s bk

<fpaqlsh> & %% K i K 5 </fpqqlsh>
<shnsrsbh> 24 £t A 1% 5] 5 </shnsrsbh>

<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> & & £ A X 25 </fplxdm>
<kplx>F Z £ A </kplx>
<yhlx>f F £#</yhix>

<ghdwsbh> % 4% ¥ 13 12 5| 5 </ghdwsbh>
<ghdwmc> ¥ %t ¥ 4z % #r</ghdwmc>
<ghdwdzdh> ¥ 4t ¥ 1% 3 bt & 7% </ghdwdzdh>
<ghdwyhzh> 1 % ¥ { 4817 tk 5 </ghdwyhzh>
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ZH T -
2H kW KR OB
ey R
id String 5 R SR 5 FPKI
fpgqlsh Strini 20 e R o
pad o = o, SR A IR
A
shnsrsbh String 20 " LWL N R
jsbh String 15 2
fplxdm String 3 = 004
TFERAL
kplx Integer 20 = 0: IEHFEIFH
1. FOEEIFR
yhix Integer 1 2 AL 0. AR

<qdbz># % 47 &</qdbz>

<fyxm count="1">
<group xh="1">
<fphxz> & % 47 1 Fi </[fphxz>
<spmc> 7 5= % #R</spmc>
<spsm> 7 4%, B </spsm>
<ggxh>#LA46 %! 5 </ggxh>
<dw>3¥# 4z </dw>

<spsl>7 & # & </spsl>
<dj>2 Hr</dj>
<je>4%i<lje>
<s|>#t #</s|>
<se>#t #i</se>
<spbm> 7 & % #4</spbm>
<zxbm> g 17 % #4</zxbm>
<yhzchs>4£ & B #RiR</yhzchs>
<Islbs>0 #% % #riR</Islbs>
<zzstsgl>3& (& % 457k & 3L <[zzstsgl>
</group>
</fyxm>
<bz>%-iz</bz>
<skr>ik #k A</skr>
<fhr> & 4 A</fhr>
<kpr>F & A</kpr>
<tzdbh>:# %n ¥ % 5 </tzdbh>
<yfpdm> & & & X5 </yfpdm>
<yfphm> & & % 5 #</yfphm>
<sprsjh>ik & A F#L5</sprsjh>
<jstzdz>42J I & 4 F 38 4m 08 S hE</jstzdz>
</input>
</body>
</business>
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¥ R K A ik
ghdwsbh String 20 & W BE AL S, I SRAS 23 25N 15-20 A, rr sk 'S 6
ghdwme String 100 S Jag i AR
ghdwdzdh String 00 % S B B
ghdwyhzh String 100w B8 AR R AT I
Integer o THEARE, 0 TG
qdbz 1 3 1. s
Integer AT
a 0 IE#AT
fohz L = 1 ¥
2 WA
String RERAIR, WERAT, PR
spme 2 R AT B
W, AE% (T
tri . - VRN
spsm sString 7 PABLH, RETE, HANZE
ggxh String 40 D M5
dw String 2 = W
spsl String 2 PR, T A =
di String 0 % B, WEER 001 CRERD
o String 2 f S, MR 2 6 CRERD
o String PR B, MRS 3
se String 12 = B, NEUUS 2 Br TF SR & B RUHR 2 E S 0.06
tri Y " o -
spbm sString 7 RERATD, 1R, TR
2xbm String o DB BTG, ER SURIEL 2 G2, 3t 10 44, SR G
= 00-99 i AA-ZZ
Stril —
yhzcbs ring i RHERTT, 0 A, 1
String 0 Bib:
ioe ERBLHBE
5 1 OB BT (B
2 MERMERE CRAERD
3 WEEFE (0%)
zzstsgl String 7 BRI R, W yhzcbs Jy 1 B, TN,
1 A
be String 166 @ KL, AR R 142
skr String s A TEIN

14«
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fhr

kpr

tzdbh

yfpdm

yfphm

sprsjh

jstzdz

K

String

String

String

String

String

String

String

16

20

20

12

1

256

o

it

m

Fiu

Fiu

2.2.5. BENEERLE

FEBI AN :
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPKJ">

<body>
<input>

Eiiipa

SN

FFEA

TR G

JR A SRS

WEENTFHUS S PRGSO 0 % B (K %

RO 5245 R ftd sk

H BIJTERIN R 0] e e, (R S App 165 B BT

<fpqglsh> & & K i K 5 </fpaqlsh>
< order_type> ik ¥ £ A!</order_type>
< order_no>Jk ¥ 7K 5 </order_no>
<shnsrsbh> £ 4% AR %] 5 </shnsrsbh>

<jsbh>#t % %5 </jsbh>
<fplxdm> & % % A X 25 </fplxdm>
<kplx>FF & £ Al</kplx>
<yhIx> F £ & </yhix>

<ghdwsbh> 4 4% # 43 32 5| -5 </ghdwsbh>
<ghdwmc> ¥ 5t ¥ 4% % #r</ghdwmc>
<ghdwdzdh> i 4 % {5 4.3t % % </ghdwdzdh>
<ghdwyhzh> % ¥ {3 4817tk 5 </ghdwyhzh>
<fyxm count="1">
<group xh="1">

<fphxz> & %47 1 Jii </fphxz>
<spmc> 7 st % #k</spmc>
<ggxh>#LA% 2 5-</ggxh>
<dw> ¥ 13 </dw>

<spsl> 7 & k& </spsl>
<dj>3 #r</dj>
<je>&#i<lje>
<sI># F</sl>

<se>#tEn</se>

<spbm> 7 & % & </spbm>
<zxbm> g 17 % A </zxbm>

<yhzcbs> 4k & B R ARiR</yhzchs>

<Islbs>0 #t & #xi</Islbs>

<zzstsgl>3 1A AL 47k F 2 </zzstsgl>

«15



(AT

</group>

</fyxm>

<bz>%-iz</bz>

<skr>ik 2k A</skr>
<fhr> & 4 A</fhr>

<kpr>F & A</kpr>
<yfpdm>/% X & X#5</yfpdm>
<yfphm> & & % 5 #</yfphm>

<sprsjh>i & A F#L5</sprsjh>

<jstzdz>3E L - Z 4 F 38 4n 09 ok </jstzdz>

<[input>
</body>
</business>

SR -

fpgglsh

order_type

order_no

‘title_type

shnsrsbh

jsbh

fpixdm

ghdwsbh

kplx

yhix

ghdwmc

ghdwdzdh

ghdwyhzh

x

String

String

String

String

Ingeger

String
String

String

String

Integer

Integer
String

String

String

K

20

30

20

15

20

20

100

100

100

WA

ot

o

o

g

22 545 FPKJ

CEWORIUK S, ey sl R A A, REEAGE 10067, WK K
SEE, RENZHUK S EITREER

TR, BT HORUCR LSO T SRR, A S i E
trans: AU
order: U FTIT BT

ITEK S

T BB EE TR R e d, BRAN3, HUEVEH
1 HERA A
2 RJgoRAl:
3. R
BB S

ENBE IR 5+ T 22 2B bR AR (B S5 ~~ 355 93 )

026 FI TR

007:  [F B A 8

WAL S, WRAS AN 15-20 4 H7 oK' 7 B

FFESAL:
0: IEHEIFA
1. HECITR

F P AL

1. AMEIFE
B B 44 R
I T BT Ml HL

AL AT ARAT IR

16
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fphxz

spme

ggxh

dw

spsl

dj

sl

se

spbm

zxbm

yhzcbs

Islbs

zzstsgl

bz

skr

fhr

kpr

yfpdm

yfphm

sprsjh

jstzdz

#m

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

String

92

40

20

12

20

12

12

12

166

16

16

20

12

11

256

>\E\F{

o

il

il

il

il

g

g

Pl

o

o

o

il

ol

ik

REATHLIR:

0 IEHAT

1 Prnfr

2 WAy

T ARR, WA AT, AR
AT (R 2 R

[, Tee2ATHrin.

SIS

FpL

TR it e, A B = A

Fffy, RZEIES 0.01 CREBD

EW, NS 260 CRERD

B, MMudE 340

BUAL ANEUSE 2L IE GO A B AR = BLATR 22 IE 5 0.06

i, R E Y, AR

NBEN EATREY, A URIGLL 2 A —%%, 35 10 g, REZLRT HIgRELE
4 00-99 Ik AA-ZZ

AR R, 0 KA, 1

0 Fizebrn:

BRFIEHBE

1 BRI AR S B BB (Bl
2 RERERL (MERD

3 MHERIF (0%)

BB, R yhzebs O 1 B, SEIURIA.

ik, ZHULBN KN 142

L€ UN

HEA

T RGN I WEENTHLS, T RSO % Bl ki -

RSO S5 R A0 Rt
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2.2.6.

S 4t

returncode

returnmsg

urlQRCode

kpjzsj

M) Rz 2

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="FPKJ">
<body>

<returncode>i4 & /X 24, </returncode>
<returnmsg>i4 =13 &.</returnmsg>

#e#4 URL</urlQRCode>
<kpjzsj> & 84 7 % A% Z i 19 </kpjzsj>

<urlQRCode> A 8 7 Z Bt i85 —

</body>
</business>

iz

et

int

String

String

String

2.3. R EHTEN

Xt J%ﬁﬁﬁﬁ?*ﬂ%mf EOL, %

FTEmRRIA NG, THRRTE

2.3.1.

1ﬁ 7k “ﬁ 15

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="FPBD">
<body>
<input>

Pl
7

K&

160

200

ik

T 57 fih

LEIAEHSE

A, BTSN A

B BT SER R L E BT SR A, A% U

yyyymmdd

n uw)ﬁﬁﬁmﬁ TTRERIFTEN, AR T2 TR,
W CSREETEN S R

<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> X % £ & KX 25 </fplxdm>
<fpdm> X & K </fpdm>
<fphm> X & 5 #5</fphm>

« 18«
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</input>
</body>
</business>

S

ZH W K fiiik

" String 5 2254 5. FPBD

jsbh String 15 = EATEINLRI RS
> H IR

— string 3 BRI
N

fpdm String 12 L
=y

fphm String 8 ji'/J\—qﬁj

2.3.2. iR [E ¥R

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPBD">
<body>
<returncode>i& = 4X s </returncode>
<returnmsg>i& = 13 &</returnmsg>

</body>
</business>

SN .

2.4 B BERGEATEN

2.4.1. #OiRAA

XHITEL R R R AR PC B FE AT EPHL EEAT R SR T B ATENIR MR A&
SRATED A FRIGT EDAS 3, Al 1 2% P9 T BDARIR [B145 8 A 1) returnmsg 5 B HLAY

=

Htho

«19.
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2.4.2. FKEIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="ZNDY">
<body>
<input>
<jsbh>#t % %5 </jsbh>
<fplxdm> % % £ A X 2L </fplxdm>
<fpqglsh> & Z % K i K 5 </fpgqlsh>
<fpdm> % & K </fpdm>
<fphm> % Z 5 #,</fphm>
<dylx>47 ¥p £ Al</dylx>
<dyfs>47Ep 7 X </dyfs>
<printername> 7 ¢ A% #=</printername>
</input>

</body>
</business>

SH -
BH RA KE B ik
id String5s = LS FPBD
. . o HLE SRS AR5+ TT S & bRl
bh 15 Nl -
Js String (BRI~ 155 4B
i
fpaglsh String REERIKS
7 S D
fpdm Stringl2 " R
AS N (=R
fphm String 8 - =
ylx String = FTENRAL.
0 NREFTED, 1 NiEEITE)
String = FTENTT
Dyfs 0: BT AT EP U B HE
1 RAESE— S i T BN i EAE
2: WEBINITED
String = FTEINLEHR, 24 dyfs WEN 2 IEHE,
orintername BEHU AT i CFT EALAG R T £ H 1 B

HLEPEE, £ GTEPURME” - “3
M7, BEITEHLATO

20
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B

[ 67 ] |

2.4.3. iR [E ¥R

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="ZNDY">

<body>

<returncode>jR [F|ffg</returncode>
<returnmsg>jR [A]{Z B.</returnmsg>

</body>
</business>
SHYLH:
%3 | ID 45k K | | v
1 | returnco |g[ELHT 1 & | 0: I
de
2 | returnms | R[EERE 255 | 2 | MEIEF, R EUE BN S g
9 5, MREEN S AT R BT EN
T

2.5. KEEITHIE W

FERFTENE W O T EWAREITENMEE R, BRI AR T e R ]

(k55 2 o R A SR AT BN 20k 2 A AT I R T BN

2.5.1. 5K # B

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPDYCX">
<body>
<input>
<shnsrsbh> 4 7 #4 4L A 38 %1 5 </shnsrsbh>
<jsbh>#t % %5 </jsbh>
<cxtj>234 & fF</cxtj>
</input>

</body>
</business>

SR -

«2]
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ZH e K ks iR
B
id String 5 ! 545 : FPDYCX
shnsrsbh String 20 N BT BRI =
- . Y W a %5, BRGNS + S & utibs
Jsbh String | 100 R RS~ 7523 )
cxt]j String Y JREEFT EIIR [B] ik 555

2.5.2. Mo R ¥4

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPDYCX">
<body>
<returncode>i& = /X 24 </returncode>
<returnmsg>i& = 13 &-</returnmsg>

</body>
</business>

SHCHIN
2.6. TUL B B (BT REIT HI)
FHLH 5 S 6 L T % ST B JI0E (P EFRS 2 BT D)

2.6.1. iFREIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="YBJSZ">
<body>
<input>
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> & & £ & KX 2 </fplxdm>
<top>47¥¢p L4 $E</top>
<left>47 ¢p £ % 3E</left>
</input>

</body>
</business>

SR ]

022
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ZH Eyit] K Al 3% Ejiipa

id String 5 = W %%w5: YBISZ

jsbh String 100 1 *{L%%ﬁ%’ érf‘ﬂﬁé}\iﬁ%l]%+ﬁ%‘%é< Ui
B R (5 FH 3 S ~~ 5543 )

fplxdm String 3 1 RERTIG

top String 5 1 FTEN FIbPE, B, wliEf

left String 5 1 FTENACIEE, 5, WIEf

2.6.2. IR [E1E#E

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?2>
<business id="YBJSZ">

<body>
<returncode>ik B K < /returncode>
<returnmsg>i&k B{% &.</returnmsg>

</body>
</business>

ZHL

§ D 4 K | gt | s

1 returncode | IR [FIfCHG 8 = 0 BT, HERmM

2 | returnmsg R [EE S 160 | 2
7 B H7E [zK1]: % REHR B business. &4

2.7. kmﬁ% SR IS T A

I R A PR 6 T B (1 17 BUA SRR T B (938 B A S AT VR IR AR B
CIFR AR ERAZE AT R HARYR, 2 AR SRR BRI 28— 5K RTIT
BRI UGB TR AR K -

2.7.1. FKEIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPZF">
<body>
<input>
<fphm> & Z 5 #4</fphm>
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> & % £ A X 25 </fplxdm>
<zflx>4k & £ R </zflx>
e23
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<hjje>&-it 4 F</hjje>

<fpdm> % & X #</fpdm>
<zfr>4k ji A</zfr>
</input>
</body>
</business>
S -
5H A Ko ik
é =1,
jsbh String 15 HLES S
> T I I 40 R
fplxdm String 3 SORIAUR
YA
zflx Integer 1 0: FAZTEKR 1:
s u R
fpdm String 12 R
> L g
fphm String 8 R
hjje 12 EUEH CRERD
zfr String 20 fEBEA

2.7.2. Mo 3 4=

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="FPZF">

<body>
<fplxdm> & & £ & X 25 </fplxdm>
<fpdm> % & K #</fpdm>
<fphm> & Z 5 #4</fphm>
<zfro>4k % B #A</zfro>
<returncode>3i& = /X 24 </returncode>
<returnmsg>i& ] {3 &.</returnmsg>

</body>
</business>

SRR

24



ZH Bt K Eipa

fplxdm String 3 LSRG
fpdm String 12 HREEARHY
fphm String 8 RS
zfrqg String 14 e H
returncode int 8 1 J37 A
returnmsg String 160 LIS

2.8. K ZEEH

KRB D CPUE R ORI B R 5P SR GFITRAPER . R
TR ZE SR AN, SR E R Bsk AR SR 1558 5K 5 &l A LA iZA
KRG RMIREE R

2.8.1. iFKEIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPCX">

<body>
<input>
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> & % £ A X 25 </fplxdm>
<cxfs>%14) 77 X </cxfs>
<cxtj> &34 & H</cxtj>
</input>
</body>
</business>
SR
ZH Bt K EiiB
id String 5 L 5%5: FPCX
é =
jsbh String 15 HL& %S
fplxdm String 3 R ERRTIATY
BT
cxfs Integer 1 0: RIS
1: % RIK S HH
. i
t Int 1
extd nteger cxfs N 0 f:

«25.
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2.8.2. iR [E1 ¥ 1

K1Y K Eiiipa

LA+ R B SR
cxfs N 1Hf:
AT G K S

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPCX">

<body>

<returnmsg>i& = 13 &-</returnmsg>
<returncode>3i& = /X 24 </returncode>

<returndata>
<kpxx>

<fpdm> & & K25 </fpdm>

<fphm> % & 5 #5</fphm>

<fpzt> & & Ik &</fpzt>

<skshbh>#t.4x 1% & % 5 </sksbbh>

<kprg>FF Z B 41 YYYYMMDDHHMMSS</kprg>
<ghdwsbh> i %t ¥ 4% 32 %] 5 </ghdwsbh>
<ghdwmc> i 1% # 45 % #r</ghdwmc>
<hjje>4&-it & #i</hjje>

<hjse>4&-1t#t 8 </hjse>

<jshj>#-#t & +t</jshj>

<jym>#z 35 A5 </jym>
<skm>
<I[CDATA[#t4=#5]]>
</skm>
<url>
<I[CDATA[® & T £ #.1L]]>
<furl>
</kpxx>
</returndata>
</body>
</business>
SR
id String5s f= THHS: FPCX
returncode int 8 & ] [N AL

26
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ZH Byt K Al ik ik
returnmsg String 160 I i WA= B

= & UNT
fpdm Stringl2 -

=}

P o
fphm String 8 A

00: CIFRAMIEHRE;
01: CHEMAEKE;

fpzt String2 02: RIFEKZEINER KT
03: CIFHIEHR EER K E;
04: CIFRMHRERERKE:

sksbbh 12 e B &S

kprg 14 e FFEEH

ghdwsbh String20 2 Ulliﬁfg”gg;kéufﬁzﬁﬁﬁ

ghdwme String g R WY 5 B L 44

niie > 7= HiEHE MR 2 B AERL I
i

hise 12 = EHFH, NS 2 6, EfR

jshj 12 2 IR ErE, AR 2 Ef

jym 22 & L]

sk 112 & BLFstt 447, T 28 54
TR IR, BT

- 200 g R EERIREE, Foh R SR

ST BN

2.9. KT H A5 R s A

Ew%%ﬁg%ﬁﬁ%%%ﬁi@%ﬁ%, HKPOSIZ B I & YA I BT L LA T
TTVERIBS AR TERCE & E 9 URLSHinvoice_notify.

«27e
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2.9.1. iFKREIE

<2xml version=\"1.0\" encoding=\"utf-8\"?>
<business id=\"FPTZ\">

<body>

<returnmsg>’# & 4 £ <\returnmsg>
<returncode># & 74 <\returncode>

<fpgqlsh> & &% K i K 5 <\fpgqlsh>
<returndata>

<kpxx>

<fphm> & Z 5 #,<\fphm>

<fpdm> & & K4 <\fpdm>

<fpzt> X KA <\fpzt>

<skshbh>##.4z 1% % % 5 <\sksbbh>

<kprg>Z B # YYYYMMDDHHMMSS<\kprg>
<ghdwsbh> iy 4% ¥ 43 32 %] 5 <\ghdwsbh>
<hjje>4&-7t £ #i<\hjje>

<hjse>4-7t#t 5i<\hjse>

<jshj>798.0<\jshj>
<jym>07512295604424007028<\jym>
<ghdwmc><![CDATA[ % ¥ {= % #7]]><\ghdwmc>
<skm><![CDATA[#t4= #5]]><\skm>
<url><![CDATA[ . X & T # 3t ak][><\url>
<\kpxx>

<\returndata>

<\body>

<\business>

S -
ZH FH Kz ik Eiiipa
id String5s = 59 : FPTZ
REEERRIK T, BT Bl TR A
fpgglsh String20 = &, KEAHE 100 £, mERKTER,
RBEZRKS EHFREER
=) S A
fpdm Stringl2 = LS NS
8 2 REET
fphm String ~H
00: CIFRMIEHCATE,
. G EUR L,
ot stringd 01 EIFRMAHAT,

02: ARIFHAEEMER KR

03: CIFHIEBURZERITEIR 2

04: CIFHMBUREERER 25
«28 ¢
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ZH Byt K ik
2
sksbbh 12
AN
(=)
kprg 14
i
ghdwsbh String20
ghdwmc Stringqgg #
AN
hije 12 "
hjse 12 &
yshj 12 B
url 200 &
jym 22 %
2.9.2. 1R [EHHRE
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPTZ">
<body>
<returncode>i& = /X #5 </returncode>
<returnmsg>i& =] 13 B.</returnmsg>
<fpaqlsh> & &% K ik K 5 </fpgqlsh>
</body>
</business>
S -
ZH Byt Kz wlik
id String 5 =
returncode int 8 s
returnmsg String 160 &
fpagglsh String 20 o

«29
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2.10. ki kAR

B OH T H Pt k6 (5 BB,
2.10.1. BEKEIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="QYTTXXCX">

<body>
<input>
<title><![CDATA[ % % 48 5 & ]]></title>
<[input>
</body>
</business>
SHULH:
5 |P 2R KA WA | B
1 | token token 15 100 & AT PRI TOKEN #: 11
SRI 1) token
2 | title FIAEFEL | 256 = AR 7 B CA By L i
Hr R, 1518 ] CDATA
R
2.10.2. R[EIHHE
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="QYTTXXCX">
<body>
<returncode>i& = X 24 </returncode>
<returnmsg>i& = 13 &:</returnmsg>
<gyxx count="1">
<group xh="1">
<nsrmc> 4>k % #</nsrme>
<nsrsbh>4> b 4%, 5-</nsrsbh>
<yhzh>4 47k 5-</ yhzh >
<dzdh>3 4t @ 75</ dzdh >
</group>
</qyxx>
</body>
</business>
SHULH:
5 |P e KA WA | B
1 | returncode JREfRHES |8 & 0 2, FHERMK
2 | returnmsg REM{ER |8 P
3 |nsrmc M4 Fr | 255 &
4 | nsrsbh EE |20 B2 15~20 fhifi 5

«30
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yhzh HRATIKS | 255

o o

dzdh Hudik g | 255

2.11. B AeliA

2.11.

1. #EQOREA

FH T8 BRI B ST -
2.11.2. EREHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="AICODE">
<body>
<input>
<name><![CDATA[ % % # F £ ]]></name>
<[input>
</body>
</business>

SR -

%3 |ID r*; WA |
>

1 name 100 | & T i %4 B

2.11.3. REI#IE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="AICODE">

<body>

<returncode>i =] /X A4 </returncode>
<returnmsg>34 = 13 £</returnmsg>

<SpXX count="1">

<group xh="1">

< taxCode >1030305000000000000</ taxCode >
< tradeName > #] % /A </ tradeName >

< simpleTradeName >*/&*</ simpleTradeName >

</group>
<[spxx >
</body>
</business>
S
%3 | D g 2 | e
|
1 taxCode 19 = Fidgmid, 4n: 1030305000000000000
2 tradeName 50 | & | BUGmAS A RR, . R4
3 simpleTradeName | 20 | & | BilgmABEifg, Q. ~W* , WiEAE*S5 8
#=

«31e
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2.12. REJRL A4

2.12.1. #EORRB
FAF 405 R 22 E B, 7R 10 R 2246k .
2.12.2. iEKEIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?2>

<business 1d="FPTTBQ">

<body>

<input>

<shnsrsbh> 24 £t A% 5 5 </shnsrsbh>

<fpgqlsh>X & KifxK5</fpqglsh>
<ghdwsbh> ¥t # 4% 7 %] 5 </ghdwsbh>
<ghdwmc> ) 4% # 42 % #f</ghdwmc>
<ghdwdzdh> ¥ 4% # {3 4 4t ¥ 75 </ ghdwdzdh>
<ghdwyhzh>¥ 4% # 45 4 47 ¥ 5 </ghdwyhzh>

</input>

</body>

</business>
SR

- v ) .
ZH KA K % iR
id String 5 7 g EPTTBO
i
shnsrsbh String 20 BT MBS
fpaglsh String 20 = DRI TR 17 R S SRR 5
ghdwsbh String 20 & TSRS, WA 23 2500 15-20 A, B 8RS 5 B)
i 1% BT 44 TR

ghdwmc String 100 i b i
ghdwdzdh String 100 % B 2 o P
ghdwyhzh String 100 % g B B ARAT I

2.12.3. R[E#E

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="FPTTTJ">

<body>
<returncode>ik B X A< /returncode>

<returnmsg>i& §{Z £ </returnmsg>
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</body>
</business>

SHI:

%5l | ID ER S K

v

B

1 returncode | i% [l ALRY 8

0 JkIh

2 returnmsg S EEEISH 256

i | | 5

2.13. HETARIFEE T E R

2.13.1. #0OWMA

TR S (E .

2.13.2. 1EKREHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="DQFPXX">
<body>
<input>
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<fplxdm> & & £ A X 25 </fplxdm>
</input>
</body>
</business>

SHHH-

%5 | ID SR KE

!

1 |jsbh L] 100

BN AR 5+ T 22 28 i bR IR

(fi 2 3C

TRER)

2 | fplxdm S SNE] 3

2.13.3. RE#HHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="DQFPXX">

<body>
<fplxdm>Z& Z XA K</ fplxdm>
<dgfpdm> % 7T X X </dgfpdm>
<dgfphm>¥ 7] & &% #</dgfphm>
<dgsz>%H a7 it4P</dgsz>
<returncode>ik g X </ returncode>
<returnmsg>ik E4z &.</returnmsg>

</body>

</business>

SHHH:

«33
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%5| [ 1D R K | U | B

L fplxdm REFRBIMNFS |3 B | ZEATEIPME FE

2, dgfpdm METREARRS |12 | &

3 dgfphm AERE S |8 &

4, dgsz EFnfing 14 | &/ | YYYYMMDDHHMMSS = 22
FEPHLIA 7B

5. returncode | 3% o] {CHL 8 & |03, HekK

6. returnmsg | 3% A4 8 &

2.14. REEMNGT

2.14.1.

EORA

U RIBIE RSP IR ESHER, WBEE&h A ENSHAER.

AP
2.14.2. BEKREHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="TJXXCX">

<body>
<input>

<jsbh>#. ¥ % 5</jsbh>
<fplxdm>% Z XA X</ fplxdm>
<gsrg>#244 B #1</gsra>

<zzrg>#ik H #1</zzrg>
</input>

</body>

</business>
SV
2w 4 K | o | s
L | jsbh GIR=2 A=) 100 | & | GBS T E A RN

(s S /A 2 bg)

2 | fplxdm LIRS 3 =
3 ]gsrq AL A H 8 £ | YYYYMMDD
4 |zzrq 21k H 8 2 | YYYYMMDD
2.14.3. REI#HE
W SZHR S«

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
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<business id="TJXXCX">
<body>
<fplxdm>Z& Z XA K</ fplxdm>
<tjxx count="1">
<group xh="1">
<gsrg>#244 B #A</gsrg>
<Jzra>#ak B #</jzra>
<qgckcfs>#i# E Gy #</qackcfs>
<lgfpfs>4iaihg K Z4p%</lgfpfs>
<thfpfs>iEk W & Z4p#</thfpfs>
<zsfpfs>E# &K Zip#</zsfpfs>
<zffpfs>iF jk K Ey#</zffpfs>
<fsfpfs>fi#K K Ey4</fsfpfs>
<fffpfs>fi Jk K Ep#</fffpfs>
<KEEpfs>%5 kK &4y #</kEfpEs>
<gmkcfs>H K E B4y #</gmkcfs>
<zsfpljje>iEH K & Rt &4i</zsfpljje>
<zsfpljse>iE#H R & R it #4</zsfpljse>
<zffpljje>E R R Z Z1t £ #</zffpljje>
<zffpljse>iE &k R & R ##</zffpljse>
<fsfpljje> i # K & Rit&#</fsfpljje>
<fsfpljse>fiH X & Z it #.51</fsfpljse>
<fffpljje>fi kK ERite#</fffpljje>
<fffpljse>f kK& R it#51</fffpljse>
</group>

</tjxx>

<returncode>ik ¥ X </ returncode>

<returnmsg>ik g4z &.</returnmsg>

</body>
</business>
SHULH:

3| D 4 iz | o B

1 | fplxdm REFERBIAGY 3 B | BiERSS AR ETE M B
2 qgsrq Ho s H HA 8 = YYYYMMDD

3 |jzrq # 1k H i 8 = YYYYMMDD

4 | qckefs WAW] A2 10 = YYYYMMDD

5 | lgfpfs SR EE 10 | &

6 | thfpfs 1B R4 10 =

7 zsfpfs EHU R E A5 10 =

8 | zffpfs EER M 10 | &

9 | fsfpfs HHOREN 10 |2

10 | fffpfs SRR EN 10 |2

11 | kffpfs TIRR M 10 | &

12 | gmkefs HAREAA B 10 | &

13 |zsfplile | EMRERHEH |14 | £ | bt B
14 [zsfplise | ERCREZIBA |12 | £ | Bhot, BN
15 |zffplije | EERERHEH |14 | £ | Bhoc, B
16 | zffpljse IEERERITBE |12 | & | $hn, B
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17| fsfpljje TEOCERIPEA |14 | & | s, ALK
18 | fsfpljse PHORERUBA |12 | & | BT, WA
19 | fffpljje TURKERITEA |14 | & | s, WA
20 | fffpljse PRESEFWBE |12 | & | Bfn, WA

2.15. Zim it

2.15.1.

EORRA

AR 0 =07 £ R 7 P OB A
KB

2.15.2.

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="TERMINALMANAGE">

<body>
<input>
<nsrsbh>## AR A F</nsrsbh>
</input>
</body>
</business>

SHHH-:

25

ID

ey N

A

3

nsrsbh

7 1D

64

PN

2.15.3.

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="TERMINALMANAGE">

CAEIEE

<body>
<list count=” 1" >
<group xh=”" 1" >
<terminalid> #3% ID</terminalid>
<nsrsbh> “AHAIRH|F </nsrsbh>
<merchantid> F F ID</merchantid>
<storeid> []J& ID</storeid>
<sbid> %% ID</sbid>
<sblx> % & £A </sblx>
<devicetype> %5k A </devicetype>
<jsbh> Mm% %5 </jsbh>
<skph> #ix#&% </skph>
<kpddm> % 35&K4 </kpddm>
<kpdmc> #3% 4% A </kpdmc>
<createdate> 4| i </createdate>

</gr
</1i

oup>
st>

<returncode> &G X5 </returncode>

<returnmsg> & E4{Z & </returnmsg></body>
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</body>
</business>
SHYHE: i
%3 | 2 ki | |l
. o)
terminalid A3 1D 11 i%
2 ]
nsrsbh PABNRBS | 20 1k
3 o
merchantid P D 40 1%k
4 Gl
storeid )5 1D 40 %
> ]
sbid & ID 40 i
6 o |0 HEss
sblx B A 1 |1 B
! 1 REATEIHL
2 BiE&T
3 BUEMRS% 2
4 By
W |5 TR
6 LTRSS (RED
7 BifE&T 210
8 FiEET mini
devicetype W& 1 9 =EWTF GTEHD
8 o
jsbh HLE % 5 40 i
° ]
skph Bl s 40 %
10 T
kpddm LAY 64 bris
1 | R 2 G
kpdmc At 44 PR 64 i
19 createdate AL [A] 64
20 o 0 I
returncode IR [ 8 T
21 returnmsg IR [al45 E 256 2| R/ RV R
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2.16. EIHR LIRS

2.16.1. #MOUER

AT ER RS

2.16.2. 1EKEHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="CXSBZT">

<body>
<input>
<jsbh># & 45 </jsbh>
</input>
</body>
</business>
SR
= o 2 K| | v
1 [3sbn e 100 R Y AR+
g b 1R (f 5T A
)
2.16.3. R[EIHHE
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="CXSBZT">
<body>
<returncode>ik g X </ returncode>
<returnmsg>ik E4z 8. </returnmsg>
</body>
</business>
SRV H:
4 ” Y .
9 ID B K WAL | B
1 | returncode iR AR 8 & 0 2, Hekk
2 | returnmsg R EE S = ONLINE:#E £

OFFLINE: 554
UNACTIVE: K0
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2.17. N ERKE

2.17.1. #0O1iRAB

AT REBZEMOMVER: bk, B3, )17, ks

2.17.2. 1EKEHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="QYXXSzZ">
<body>
<input>

<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<dz>7 b hk</dz>
<dh>w, #%</dh>
<yh>4% 47 % #r<lyh>
<zh>4R AT Ik 5 </zh>

<[input>
</body>
</business>

SRV

5l | 1D

E2

W

1 | jsbh

HLE G 5

LN R
R (3L

AR bR
~~ 243 B

dz

Bl

dh

L

HRAT 48K

2
3
4 | yh
5 | zh

AT

2.17.3. REI#IE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="QYXXSZ">
<body>

<returncode>i4 =] /X #</returncode>
<returnmsg>i& =] {3 &.</returnmsg>

</body>
</business>
S :

%5 | ID

B2

KA

IA\Z\
g

!

1 | returnco
de

IR EA RS

0 /%Ih

2 | returnms
9

&
=l
iF

=Py

255

FI
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2.18. {5 B A

2.18.1. #EORAB

AT AT R E R

2.18.2. 1EKEIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="QYXXCX">

<body>
<input>
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
</input>
</body>
</business>
SR
%3l | ID 27 ki | |l
1 | jsbh L& %5 15 & | PIFLNIR S+ TR
i A IR (f ) 98 S0 ~~FF
£ 5h1)
2.18.3. R[E%E
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="QYXXCX">
<body>
<returnmsg> & % </returnmsg>
<returncode>0</returncode>
<dzdh>3t4k & 15 </dzdh>
<yhzh>4 47 % ¥ 5 </yhzh>
</body>
</business>
SRV
%73l | 1D EXS K i BiH
1 |returnco |jRE/{{HY 1 e | 0: ([EEEHT)
de 1: 5B AWK
2 returnms | R[EYZE 255 | &
9
3 |dzdh Bl HAE i
4 | yhzh WATHARR. KT i
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2.19. MZEE B AW

2.19.1. #EO1RAB

BB ARG 5 B BRI, B S, ZabSih. SUBMH.

2.19.2.

SRHW. SN . N SRR T RIS
R

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business 1id="GPXXCX">
<body>
<input>
<jsbh># % % 5</jsbh>
<fplxdm>% & £A K</ fplxdm>
<sblx>i%x &% X AI</sblx>

<fpzt>R EKAE</fpzt>
<nsrsbh>##t AR H]5</nsrsbh>
<gtzd>H A F B </qtzd>
<lggxx>AR & 15 &</1lggxx>
</input>
</body>
</business>
SR
%3l | I 25 iz | 2|
1 |Jjsbh B % 5 100 | & | LEEETEINLN : GABE RS
+ T 5% 2 i bR R (5 S0 ~~ 4
=)
2 Wiy IR 55 At b B o S
2 | fplxdm BRI 3 &
3 1: ZEATEINL
sblx B R 1 o2 BuEiRss A
NI = T EIAL
4 | fpzt RERTS 1 B | BAEIRSS AL, = EATEINLG
B,
“0” KoK
“17 B0 K ERIN)
5 | nsrsbh BN R AT B | BAEIRSS AL, = EATENLG
T
6 |qtzd Fofth B B | BRSO, 2T
B
fpzt 24 0 I : ZOtRS
fpzt N 1. FFEE4 RN
7 | lgaxx Fi A5 B 1 B | ZETENLE B .
W RWURAEAED Y 1 R [R5
RUBAAENTE.
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2.19. 3.

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

AL 6

<business id="GPXXCX">
<body>
<fplxdm>% Z £ K</ fplxdm>
<dgfpdm> Y §] & & K45 </dgfpdm>
<dgfphm>¥ 7] X &% #</dgfphm>

<zsyfs>HE P Sy #</zsyfs>

<fpdxx count="2">
<group xh="1">

<fpdm>% &K</ fpdm>

<gshm> & Z 42455 2,</gshm>
<zzhm>XK Z# k5 #,</zzhm>

<fpfs>X& EZy%</fpfs>

<syfs>H| iy </syfs>

<lgrg>4amg B #1</1lgrg>

<1lgry>ARM A R </lgry>
</group>

<group xh="2">

<fpdm>% &K #H</fpdm>

<gshm> & Z A2 455 </ gshm>
<zzhm>XK Z# k5 #,</zzhm>

<fpfs>XK Ep#</fpfs>

<syfs>#|&pH#</syfs>

<lgrg>4R B #</1grg>

<1lgry>ARM A R </lgry>
</group>

</ fpdxx>

<returncode>ik ¥ X </ returncode>
<returnmsg>ik E4Z 8,</returnmsg>

</body>

</business>

SEH:

%3 | 1D P KiE [ |

1 | fplxdm e ELR ARG 3 = | 025"

2 | dgfpdm 0 R ARG 12 |2

3 | dafphm iR SR 8 b

4 | fpdxx REBER s

5 |zsyfs MR E 12 | & | #H

6 | fpdm R 12 |8 | KERIERERHE
7 | gshm REACIH T 8 %

8 | zzhm RIS 8 %

9 | fpfs R AT 3 5 12 |85 | B

10 | syfs Pl R H 12 | & | #H

11 | lgrq A H H#A 8 % | YYYYMMDD
12 | Igry SaPNA 20 | &

13 | returncode | iR [H{{AY 8 & |0, HEkRk
14 returnmsg | X [Al{Z B =
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2.20. i dhE
2.20.1. EHABEERMIGE

TSRO = 7 i 2 T 5 2

2.20.1.1.

ER R

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="SSBMQQ”>

<body>

{input>
<bbh>Jiix 4~ 5 </bbh>

</input>

</body>

{/business>
il D 2 KE | »a | Wl
1 bbh A 12 i R iR Bl BOET AR,
AN 3 A [ A% N\

FRA (IS4 N o
HRRAS, AN IR (7] 2
(CIEES)

2.20.1.2. ;BEI¥HE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="SSBMQQ” comment="FiIx4mtdiE K ">
<body>

<{returnCode>00</returnCode>
<returnMessage> i B </returnMessage>
<BBH>hjt 4= </BBH>

MWJY></MWJY>

<COUNT> 2 #j</COUNT>

<QYST> & A I TRI</QYS T>

<GDQJZSJ >zt I JA 1L I 8] </GDQJZS T >
<BMXX>

<BB>hA<</BB>

<QYST>J& FI I [A]</QYST>
<GDQJZSJ> ik i HAAL k1 [A] </GDQJZSJ>
<SPBM> & i 2t fith < /SPBM>

<SPMC> i fi % FR</SPMC>
e 43

[ﬁtﬁ [zk2]: Input &b/
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<SPBMJC> B¢ #< /SPBMJC>

<SM> UL B </SM>

<ZZSSLOM{HBBEER </ZZSSL>
<GIZ>KBEF</GIL>

<HZXVC B IF</HZX>

<KYZT> A R </KYZT>

<77STSGL > 1 B A e e 2 B < / 7.7 STSGL>

<77S7CY > BB B BUE AR 35 </ 72S7CY >
<ZZSTSNRDM> 384 {# A3 4 ik A5 B AR AT < / ZZS TSNRDM
<XFSGL>¥H 2 Bl 45 A 7 B < /XFSGL>

<XFSZCY J>¥H e BABUR R4 </XFSZCYJ>
<XFSTSNRDM> ¥ %% A B Ak 4 A AiZh </ XFSTSNRDM>
<TJIBW> Gt vt %fith </TJJBM>
<HGJCKSPPM>f 2 ity H </HGJCKSPPM>

<PID> 7 it 4 A5 14 b 2545 55, </PTD>
<GXSJ> 5 It 8] < /GXST>

</BMXX>

<BMXX>

<BB>x 4<</BB>
<QYSJ> J I A </QYST>
<GDQJZSJ> 3 i HAA 11 7] </GDQJZSJ>
<SPBM> it 4 i < /SPBM>
<SPMC> i i 44 #} </ SPMC>
<SM> B </SM>
<ZZSSL>Ha{HE BB ZE</7ZSSL>
<GIZ>FHEFE</GIT>
CHZX>YC KA TR < /HZX>

<KYZT>A] FARAS </KYZT>

<77STSGL > 1 (B A e i 2 B < / 7ZSTSGLY>
<77S7CY > BB B BUE A 35 </ 72S7CY T>
<ZZSTSNRDM> 384 {8 A% ik 5 B AR AT < / ZZS TSNRDM
<XFSGL> ¥ 2 Bl 45 A 5 21 </XFSGL>
<XFSZCYJ>¥H DR BB K HE </XFSZCY]>
<XFSTSNRDM> ¥ 2 BB 3¢ (-4 X 5 < /XFSTSNRDM>
<TJJBW>Gi vt 4 fish</TJJBM>
<HGJCKSPPM> i 2% ity H </HGJCKSPPM>
<PID> 7 fh Jm i F 1 2% 15 s5.</PID>
<GXSJ> B Hr it [ </GXST>

</BMXX>

<YHZC>

<ZISYHZC>
<YHZOMCO A 2L I 356 44 k< / YHZCMC>
<SL>FiHRL/SL>

</77SYHZC>
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<ZZSYHZC>
<YHZCMC> . R IBURE 44 Fik </ YHZCMC>
<SL>FiZRL/SL>
</77ZSYHZC>
</YHZC>
</body>
<{/business>
S YLEA:
=5l | ID B KR | a0 Tt FH
1. id TR 5 2 SSBMQO
2. comment W Eiipu 30 = A S 1 =R
3. returnCode iR [A 4R 8 & 00 &, Hegk
4. returnMessa | R[E{EE = WA, R EEET; R
ge JIOR B A5 B
5. BBH NG 10 = NG
6. MWTY
7. COUNT A 2 & M
3. QYSJ Jo ] 30 P Ji B 1]
9. GDQJZSJ R | 14 2 T Y A L T U]
N} (1]
10. BMXX EIEIERS) = (s 5
11. BB &N 10 = hi A
12. QYSJ J R ] 30 = J FE R ]
13. GDQJZSJ I BA AR | 14 & Tk A A 1k s (]
B} i)
14. SPBM LRI 40 = LREGIE]
15. SPMC T i 44 R 100 S GBS
16. SPBMJC T i 4 B 7 | 60 2 PR T 2 ) FRT R
R
17. SM D] 4000 | A& Ui
18. 77SSL WERIFLE | 200 = HEBIRLE
19. GJZ Sk 2000 | #& KT
20. HZX A TR 1 ps YT
21. KYZT RS 1 2 iHRE
29. 2ZSTSGL W R | 500 | &/ B IR A
A
23. 772SZCYJ 4 (H BB | 400 e HEBIHOR KR
WA
24. ZZSTSNRDM | B { Bid55k | 120 | & B IR A B AT
LAY
25, XFSGL T BLERIE | 60 F T SRR IR A
A
2. XFSZCYJ T PRBLBUK | 255 e H TR BUR A
WA
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27. XFSTSNRDM HWBEOK | 120 | T T DB R AR HE ARG
R HEAAS
28. TJJBM Gitgmhg 4000 | s Giih i
29. HGJCKSPPM W H 4000 | 2 WA E
30. PID P o g B 1 | 40 =& P A S PR b 27
R
31. GXSJ BB [A] 30 = SR A
32. YHZC e HBUR & MRAHBUR
33. ZZSYHZC B {8 B AL A =& BERL R
BUK
34. YHZCMC R 4 | 50 RS Y S
K
35. SL B 100 | & B
2.20.2. RENFE m4mAD
T I 1 R IR A R A B T S
2.20.2.1. FERHIE
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="SPBM">
<body>
<input>
<nsrsbh> 45t AR H 5 </nsrsbh>
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<whbz> 4 47 47 & </whbz>
<[input>
</body>
</business>
ZHUL I«
24 Bt K K Eiiipa
id String 4 Y W %45 : SPBM
shnsrsbh String 20 N iﬁf?éﬁ@%*ﬂ%%%*ﬂ
jsbh String 15 Y HLES S
147 HEA 5 44
. HoAth - (B 28 MR 55 25 - # ]
whbz String 1 N

46
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2.20.2.2. BEIEHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="SPBM">
<body>
<returncode>i4 = /X #</returncode>
<returnmsg>i = 1z &-</returnmsg>
<spbm count="1">
<group xh="1">
<jsbh>#t % % 5 </jsbh>
<nsrsbh>#A 4t A8 %] 5 </nsrsbh>
<spmc> T 5 % #k</mc>
<spbmijc> 7 & 4m A5 {3 #R</spbmjc>
<ggxh>#LA46 %! 5 </ggxh>
<jldw>3t& ¥4z </jldw>
<dj>3 #r</dj>
<kysl>*T J 4L % </kysl>
<sl>#tF</sl>
<hshz>%-#4% &</hsbz>
<bm>7 & % #54</bm>
<pid> % 7 & 4 AL </pid>
<Islbs> & 4% & 4R 12 </Islbs>
<sm>it, B </sm>
<zzstsgl>3& {a A4 7k & 3L </zzstsgl>
<yhzchs>#£ & B #RiR</yhzchs>

</group>

</spbm>

</body>

</business>
ZHUL -
ZH H7 K
id String 5
returncode int 8
returnmsg String 160
jsbh String 15
nsrsbh String 20
spmc String 92

47

& g

Fo fn  FD FI FD

iy

KR

Eitipuy

LG

Wi 2t}

LEISEEDS)

MBS

BN

[EEEE

Eiiipay

FRINSL S A AR 2R

FPCX

il
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” Cl) .
24 Bt K " ik
i FS
spbmjc String 20 = T i g A AR
ggxh String g & A S
5 1dw String 3 IR T
, NUMBER 5 .
dj (17, 6) Ay
. FS N N
kysl String 100 = AR,  (POGESRIT)
NUMBER N 1 5% e =n P 2R
N ctring BOBUE GHAGEEER R
(5,3)
S
hsbz Integer 1 FIWT AT AN R B
String &
- 40 R
String & .
pid 40 SETRE
String 5 ) _
1slbs e NN
String 5
sm clob a iR
String = \
zzstsgl 500 AR RS
String iy R
vhzcbs BB AR IR

2.203. BEXEmmERE

R PRI SR A5 R AT, B R AT

2.20.3.1. 1EKEIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="SPBMSZ">
<body>
<input>

<jsbh># % %5 </jsbh>

<nsrsbh>##t AR H]5</nsrsbh>

<bm> 7 & 4 A4 </ bm>
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<pid>T &% LR T E</pid>

<me> 7§ G AL 4 AR</mc>

<spbmijc> &% & #r</ spbmjc>
<sm>if, B </ sm>
<zzstsgl>E{H AL 47k F IE</zzstsgl>
<zzszcy] >l BB FEARIE</zzs2Cy]>

<zzstsgldm>3E (A 47k A A R#B</zzstsgldm>

<xfsgl>} H A F E</xfsgl>
<xfszcy]j >l BB FEARE</xEszcy]>

<xfstsgldm> H 47k A B XRG</xfstsgldm>

<gjz>XHF</gjz>
<kyzt>¥ Fl R A</kyzt>

<bb> %54 ji A %< /bb>

<gdgjzsj>id F AR B A </gdgizs]>

<AysI> T S b A KT S b AL & 4G 5 B </ qys 3>

<gxsJ>T s e N IR </gxs]>
<yhlx>Hl P 44948 & £ A</ yh1x>
<mslx>% AL X A</ mslx>
<kysl> T AFR</kysl>
<sl>FLHE</sl>
<ggxh># &M 5 </ggxh>
<jldw>it& #45</j1dw>
<dj>#MHh</di>
<hsbz>4-#t#= E</hsbz>
<zzss1>M{EMME</zz551>
<hgpm># % 3t 5 0 7 & & B </hgpm>
<gmtjdm>H K &+ KA </gmtjdm>
</input>

</body>
</business>
SR -
/ W .
%73l | ID ey K g p e
1 | jsbh WS s o | MBS RS g —
2 | nsrsbh BN AR5 & | MBS RS ik —
3 | bm [EERE L | RSB A0 R R A, R
S EE
4 | pid P A g g Lg% | 40 = ot D 1)L Y A
5 |mc T i g i 44 AR 100 =
6 | spbmjc T dm b TR RR 100 4
7 | zzstsgl WEBRFREEE | 500 | SGE BRI OIS E B
FRRREEL i, ERL",
“ ] Zy (4
8 |zzszeyj | THRBIEUCRKIE | 400 %
9 | zzstsgldm | BEH B4R R N 2 | 120 =
A
10 | xfsgl T PR 60 &

e 49




(AT

11 | xfszceyj W RBLBUR KR | 255 74
12 | xfstsgldm | 78 28 BL4F 5K N %5 | 120 i
N
13 | gjz P 2000 ﬁ
1| kyzt AR 1 & | YR NcAVET A
15 | bb ) WN 10 | SRR AR S AR S g R AR
5y Mg xS R
2R
16 | gdqjzsj SHEHIAL R | 14 7
17| qysj T i 2 A B | 30 | BRI RIS E R
9 i 3R 19 )5 F B F RS 1]
I
18 | gxsj b gm S N | 30 &
e (1)
19 | yhix M P EFEMLE | 50 =
A
20 | mslx H PR AR |1 5 =REL
A 1 B H At S B AR 2
B
2 ANERE A
3 WEERR
21 | kysl B ES 100 2| ITHBLER ChERIR, Tt
SR
22 | s1 i NUMBER & | B (H PR ERFENE
(5,3) )
23 | ggxh kg2 50 | MEAES (&S]
24 | jldw TR A 32 4
25| dj BN NUMBER | 75
(17, 6)
26 | hsbz ERibRE 1 i
27 | sm e clob 4
28 | hgpm WO HE T 5 | clob P
i B
29 | gmt jdm R g8 iHRAY Clob &

2.20.3.2. R[EI%iE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="SPBMSz">
<body>
<bm> 7 & 4744 </ bm>
<returncode>i& B X #</returncode>
<returnmsg>ik E4z &.</returnmsg>
</body>
</business>

«50




[N 7]

SHBH
%3l | ID i W | |
1 |bm EEE L] 40 P BAT4005
AT 19 17 A5 S it s
J& 20 KN H P EAT 9hY
2 | returnco |IR[EfEHD 1 s 0: BATYmLBEEI)
de 1. HATHAL R E R
3 returnms |R[EEE 255 | &
9
2.20.4. BEXEmmEmER

5 P A P B BB 14T 4R A -
2.20.4.1. EREIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="SPBMSC">

<body>
<input>
<bm>T7 & 4L </bm>
<jsbh># % %5 </jsbh>
<nsrsbh>## AR A5 </nsrsbh>
</input>
</body>
</business>
SR
%3l | ID 2R wr ||
1 bm Y 40 & | HRE Y
2 jsbh L& % 5 BN EwmSABT ik
3 nsrsbh NSRS B W ERS BT ik
2.20.4.2. 1REHIE
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="SPBMSC">
<body>
<returncode>ik X </ returncode>
<returnmsg>ik E43 8.</returnmsg>
</body>
</business>
SHYHA:
W .
%3] | ID 45 K| | B
1 | returnco |R[EfLHEY 1 = 0: BEATYmhD M s h
de 1: EATIRmADIN R 2

o5l




[N 7]

2 returnms
9

EAEIEEDS, 255

o

2.20.5. HMMILEINERE

SRR ENNTEEL TR
2.20.5.1. EKEHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="SPBMMRZ">
<body>
<input>
<bm> 7 &b 4L < /bm>
<jsbh># 4 %5 </jsbh>
<nsrsbh>## AR A5 </nsrsbh>
</input>
</body>
</business>
SR

E

| ID

K K&

53

g

A

1 bm | g 40

o | fm

2 |jsbh | HLEG S

PLE 9 5 MBS ik

3 nsrsb

o

IPRRAIRGIS

BL & % 5 I BL 5 — 3k

2.20.5.2. R[E%iE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id=" SPBMMRZ">
<body>
<bm> 7 & 4954 < /bm>
<returncode>ik § X </ returncode>
<returnmsg>ik €43 8,</returnmsg>
</body>
</business>

SHUH:

ID B2 KB

WA

B

bm EERE LR 50

returncode IR B 8

0 ey, HERM

Al ow| g Ay

returnmsg RS

fm | fn | o

e52e




[N 7]

2.21. RERAHAT BV F

2.21.1. #NOUER

B =07 N AT IS e 3 BRI A K AT BN AR, SRBE I A ML B AT ERHLIEAT R
ERAHATE . DB

® [ B B T 2% % localprint.exe;

® JHZNE, ANUSETERS, 18 23334 i O T332 48 = 057 N FH B04T BN R .
® B = J5 N VR A A H AT BRI SR AT R SR BT B

e JSON/post
FECHNE:  http://127.0.0.1:23334/api/print

2.21.2. 1EKREHE

FEBI N R «

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPDYDATA">

<body>
<input>
<fpgglsh>1000500156255653390</fpgglsh>
<fpdm></fpdm>
<fphm></fphm>
<left>10</left>
<top>10</top>
</input>
</body>
</business>
ZHUL .
ZH et} KE K Eiiipa
id String 5 Y %545 : FPDYDATA
> B S S Y =]
fpqglsh String 20 N ?;Z;nlsjff/ﬁ?kz}gdmﬂ
Strin > T ] o2
fpdm g 15 N ﬁrﬁﬁ’g , fpgglsh =
String R N
fphm 8 N foaqlsh A= i, 4
left Integer 8 Y FTEN AL iR
top Integer 8 Y FTEN bR

«53e
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2.21.3. RE#HHE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<business id="FPDYDATA">
<body>
<returnmsg> & #</returnmsg>
<returncode>0</returncode>

</body>
</business>
S
§|D 40 k| oA | um
1 |bm SEFE T 50 &
returncode IR [ ARAG 8 & 0k, Hekl

2.22. 475 BE FAEGEEFIE RS 23)

2.22.1. #NOUER

UL B AR (F S )
2.22.2. FKHIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?2>

<business id="HZXXBSC">

<body>

<input>
<jsbh># & % 5</jsbh>
<xxblx>{Z &R E R </xxblx>
<yfpdm>& X Z K</ yfpdm>
<yfphm>/& X &% #</yfphm>
<szlb>FLAF £ H</sz1lb>
<dslbs> % # £ 47riR</dslbs>
<tkrg>3FF B A</ tkrg>
<ghdwmc> ¥ ¥t % 45 % # </ ghdwmc>
<ghdwdm> iy 4% % {3 X 25 < / ghdwdm>
<xhdwmc> 4§ % ¥ 4% % # </ xhdwmc>
<xhdwdm> 44 1% % {5 /X 28 < / xhdwdm>
<hjje>ditesi</hije>
<zhsl>#HE</zhsl>
<hjse>A&it#5</hjse>
<sgsm> 4z F 4y PIFHF B A IEF A</ sgsm>
<sqly>wiF® d</sqly>
<1xdh>Hf & ® 36</1xdh>
<hsslbs>&H A FART (JEH 7 X) </hsslbs>
<bmbbbh> % % itk %< /bmbbbh>
<kpra>7F & H #A</kpra>
<fyxm count="1">

<group xh="1">
<spmc># & % #r</spmc>

eG4
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(AT

<dw>¥ {3 </dw>
<dj>#fhr</dj>
<s1l>HFE</s1>
<ggxh>#A A 5</ggxh>
<spsl>W &K &</spsl>
<je>&Ei</je>
<se>HE</se>
<hsbz>4#.47:E&</hsbz>
<spbm># & %</ spbm>
<zxbm>#ALA B 1T %A </ zxbm>
<yhzcbs>1£ & B R ARIR</yhzcbs>
<lslbs>EH FEIriR</1lslbs>
<zzstsgl>¥{AMAFIET </ zzstsgl>

</group>
</ fyxm>
</input>
</body>
</business>
SHA:
%3l | 1D 4R K Jfﬁ B
1 jsbh WLE 5 100 GIFEN R B 5+ T B2 2 i AR iR
(¥ FH S ~~FF & 7 BR)
2. xxblx HRREM 2 SRFRM. 0. B, 1 @
A FFED
3. yfpdm Jir R AR W7 ek, mLLAZE
4 yfphm SRR 5SS W7 Lk, LRSS
5. szlb ey £ | BiRhEA. 0 EMLBL, 1 H{ER
CHRI4=#N 1
6. dslbs ES RS A £ | ZREmE: 0 —EBiR, 1
7. tkrg HEFFH E = yyyy-mm-dd
8. ghdwmc | 5T RALAFR &
9. ghdwdm | 3 AR &
10. | xhdwmc | 8415 EA N 4 FR =
11. | xhdwdm | §45% FALACHD &
12. | hjje e 2
13. | zhsl S i, ZHHRENNT
14. | hjse AR 2
15. | sgsm R Ui A & | TR ERIE UL, & 1R
B A8 1
W S 5 i
E.3$1: 1100000000
AAEF0: 1010000000
#4457 HiE . 0000000100
16. | sqly R 2 5
17. | 1xdh BEZ T 75
18. | hsslbs | FHEIFLEIRR (EF & | 0 maER
N 2. ERUER

e55 .




19. |bmbbbh | fRiLEHRAE =

20. | kprg FFEEH 6 5 |& | YYYYMM E# YYYYMMDD
8

21. | fyxm i B 4 HIZm 4y« S5 IT AL B SR A A

22. | spmc 2R =

23. | dw BAAT

24, 143 S

25. |s1 Fi% =

26. | ggxh FHAK I

27. | spsl (LR e Uik

28. | Je & = Uik-{4

29. |se R = Uik

30. | hsbz FRbRE N AEBL, Y &F

31. | spbm LREGIE] &

32. | zxbm H AT 4w

33. | yhzcbs L B EUR AR IR

34, | 1slbs EREFRN

35. | zzstsgl | {EBI4FIEE

2.22.3. RE#IE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?2>

<business 1d="HZXXBSC">
<body>

<returncode>iZ B X< /returncode>

<returnmsg>ik §3 £.</returnmsg>

<sqdbh> ¥ i ¥ 4 %< /sqdbh>
<xxdbh>{% & ¥ % % </xxdbh>
<xxbztdm>{Z 8 & Bk EZKA</xxbztdm>
<xxbztms>4{F & & K S L </xxbztms>

</body>
</business>
SR :

%3l | ID 2 KR )ﬁ Vgl
1 |returncode | 3% [m|4CHE 8 & | 0Tl HERkk
2 | returnmsg iR [Al{E B 256 | 2
3 | sqgdbh H RS WS _Fisds (12) _HIH

® #H=E W

4| xxdbh EEEHS

5 | xxbztdm | {5 FRRATCHS

= BRIREMRES: TZD0000
(e 1), TZD1000 (i
B AR DI 2R

6 | xxbztms F RN A

A%l

e 56«




(AT

2.23. A EER T RGEEFIE RS AR)

2.23.1. #NOUER

LR B FR(E )
2.23.2. ERHEE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="HZXXBXZ">

<body>

<input>
<jsbh># % %5</jsbh>
<yqzt>@HKE</ygzt>

<tkrq g>3fJF H #AL</tkrg_g>
<tkrqg z>3JF B Hik</tkrg z>
<ghdwdm> ¥ 7 #t, 5 </ ghdwdm>
<xhdwdm>4f 7 #.%5 </ xhdwdm>
<xxbbh>4% 4. % % % </xxbbh>
<xxbfw>{z 8 & FTHEHE</xxbfw>

<pageno>W 5, M 1 F45</pageno>
<pagesize># Wit F 4 </pagesize>

</input>
</body>
</business>
SHH I
%3l | I £Fs ki ||
1 | jsbh GIRCE TR 100 | 2 | IBEN RS + T B 2 g A iR
(S~ 657 )
7 | vygzt HEHIRES £ |NY
8 |tkrg g |HIFHME CIES
9 |tkrg z | HIFHMIE QIS
10 | ghdwdm | 5 Hi 5 Al
11 | xhdwdm RS GRS
12 | xxbbh FEEERmS QIS
13 | xxbfw RS SN 2|0 &EBs 1 AR, 2 HAh
Al F i
ERIAN 0
14 | pageno | Gig, M1 FF4 &
15 | pagesiz | fF i REL AL
e

2.23.3. BREIHIE

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<business id="HZXXBXZ">
<body>

<returncode>i2 g < /returncode>

e57 e
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<returnmsg>ik 943 8:</returnmsg>
<allcount></allcount>
<hzxxbxl count="1">
<group xh="1">
<sqdbh>¥ i ¥ 4 %< /sqdbh>
<xxbbh>4Z 4 % %% </xxbbh>
<xxbztdm>4Z 8 & kS K A< /xxbztdm>
<xxbztms>{Z B Z KA K</ xxbztms>
<xxblx>{Z &R £ A< /xxblx>
<yfpdm>R & FR#B</yfpdm>
<yfphm>/& X &5 #</yfphm>
<szlb>HLFF £ H|</sz1lb>
<dslbs> % # £ 4RiR</dslbs>
<tkrg>¥iJF B #</tkrg>
<ghdwmc> g % # 45 % ##</ghdwmc>
<ghdwdm> g % ¥ {3 /X 25 < / ghdwdm>
<xhdwmc> 4K % # 45 % #</xhdwmc>
<xhdwdm>4¥ 5t # {5 X 5 </ xhdwdm>
<hjje>&it4#i</hije>
<zhsl>FLHE</zhsl>
<hjse>&itHE</hjse>
<sgsm></sqgsm>
<hsslbs>4F4t R iR T (LEH F X ) </hsslbs>
<bmbbbh>% 4 % Ji & 5 </bmbbbh>
<fyxm count="1">
<group xh="1">
<spmc> 7 & & #r</spmc>
<dw>¥4{3</dw>
<dj>¥MHh</dij>
<sl>#LFE</s1>
<ggxh>HA R 5</ggxh>
<spsl>W & F</spsl>
<je>4aHi</je>
<se>HE</se>
<hsbz>4#irE</hsbz>

<spbm> 7 & % A < / spbm>
<zxbm>#H A A 1T %</ zxbm>
<yhzcbs>t & H R #RiR</yhzcbs>
<lslbs>EMEIRIR</1slbs>
<zzstsgl>¥ AMAFILE 1</ zzstsgl>

</group>
</ fyxm>
</group>
</hzxxbx1l>
</body>
</business>
S -
%3 |ID i e | o |
1 | returncode | R[AI4HD 8 | 0, Hek
2 | returnmsg R {E S 256 | &
3 |allcount | &M m4Eid R S A IR A S 3

e 58«
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4 | sqdbh i B e _FiEfs (12> _H#M
(8) _Hi= (D
5 | xxdbh BEERMT
6 | xxbztdm = BRRERG 5 R FIREAUL: TZD0000
(e 1), TZD1000 (i
WD Bl LUE I 4 2
7 | xxbztms | {5 HEFREHIE A
8 xxplx 5 HFRHA SHEEHEA. 0. W, 1 @
W s T ED
9 yfpdm JiR R ZEARH,
10 yfphm Ji R S5 R
11 |szlb R e FAhEA. 0 BAVEL, 1 1%
ER (HAra3h O
12 | dslbs ZFLRAR IR ZRFERE: 0 —E—H
R, 1 —ELHFK
13 | tkrqg HFFH
14 | ghdwmc W) B PRLT 44
15 ghdwdm T B BN AR A
16 | xhdwmc e XN EA
17 | xhdwdm B 57 B ARG
18 | hije Hit &
19 zhsl B B, ZRERANT
20 |hjse RN X
21 | sgsm i 1 R E 2 TN LR S
B IEHAEN
22 | spmx BIGLEEL
23 | spmc [ELREZ
24 dw PR
25 | dj A
26 | sl [TES
27 | 99xh H AL
28 | spsl LR e Uik
29 |je & UiE
30 se Fi A ik
31 |hsbz FRiARE N EB, Y &F
Misk A HERS

AR SCA P SR DR B4 R0 B0 RIS IR, FAAR IR ARk (B v S g -

AT

100001

INELS
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100002 NN

100003 xml fEHT 5 I5

100005 map LR bean KK

100006 EE T CHETRI

100007 AL

100008 oy FEL 3T R A SR, T IR R B R
100009 TIEEFTEINLM S8 e, IR A
200001 A4 PR, 1) E AL
200002 BAUREH R

200003 ARG AE T A5 RS

200004 WA ] AL

200005 AL il

200006 ZAZRAGAST]

200007 E-AE A SURSS

200008 ZRAA NI &R
300000 MRS 56 7 B (IR B4 S5 B 7 B EARAE )
300001 BN id HiR

300002 BEHLE G 5 TE0 R R

300003 KRR R

200004 DREAR AR 5 AR, 38 FH AR 3 1 #5000 24 T 8 1 4 R R J

i
300005 R FE A 5%
300006 REWERIKTER
300007 R Al &
300008 IR 7Y SUR'S
300009 FHEANTK
300010 P AE ARAF A
300011 [ SERSLBURIS
300012 SRR ST BR BN, 24 7

« 60«



(AT

300013

300014

300015

300016

300017

300018

300019

300020

300021

300022

300023

300024

300025

300026

300027

300028

300029

300030

300031

300032

300033

300034

300035

300036

300037

300038

300039

300040

BB SR AR AT R
BHOR SR RS T % N R
SO SEASRE T T
SKFRHIANTES count EA—
KW %

T, WA 8 1T
KEATHE A R

BATARE NN

AT B S BURBL AL TN Bt
PrAT R AL S . s, SR A TN A
T ATAIHIAT, RATROZ AR TNAT

YT ST R ARR, BREEEBIAE, B mEHEET
B —E

TR TR A AL A B
WA E A EEN O
FHCORFEINAERT S CIF IEHUR AR
B K NG N B P R 1
BRI B BT R IT BB
IERCR E G RN
R B REARRA NS, BN 0
BOREA TN
T 1% B AT 44 FRAS B Ry s
W B2 B oy 44 Bk K
) 15 By b ik PR A 3 K
T B BT ARAT IR Bt K
[N C R ISURS
B 1% Sy ik FR A i

pus
B TR BRALARATIR S

K
IS
[EEREA7SeRS

Bl
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300041

300042

300043

300044

300045

300046

300047

300048

300049

300050

300051

300052

300053

300054

300055

300056

300057
300058

300059

300060

300061

300062

300063

300064

300065

300066

300067

300068

300069

P R H

R TESSURIS

EESURS

EBLBAN AT 5

R

AT i BT

WBLE TR

G &P 5 RETEHA %
HIZHRLAT 2 A 5 B BN 5

NGB G A+ TS 5 B G 4%
REBEHRE SRARERT 0.06

B A S BEEM SR SR EPIREXRT 0.01
i 544U 7R T 0.01

BB AR AN & R (F) I A 2 B R I AR )
FEHAER R et — % WI4i4T
ZERERL AN B &

FERAERL A BRATAT 17

ZHUERBIZAEE )y 0.015 F1 0.05
WA B BibrE RSN 0
FEWAEBANBR A G K TN BLE T
ZEWUERL:  (NBLETH-AMIRER)* B /(LB 5B

T EERAN LT
TREERGANT W BT RIPOT R
AT AR E TR AT H
175 5 LA

I 0 T 7 o e

20 A 2 A AR A, R

-

P B AN AT B R T A
062
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300070 WA A AA T &8RN 0

300071 PN EHAIRK T HATH0 450

300072 EREREI(CESIES,

300073 BRI 1%

300074 T AR

300075 B R SR K B 1S

300076 R FAUARHY 5 SR K ARG R RF
300077 BREIEAT R, G
300078 R S IF LA

300079 SHHE R B F 26 S eh

300080 RN T &

300081 P T T R

300082 ARG S T 5 2 1 R R A I SR — B
300083 BRI IR

300084 R EEAT e R FRHL % R B R

300085 ELE B R A T 4T

300086 BAT IR SEAT Il 45 435 R CR 2R i B ik 25 40 1)
300087 U1 5 SRS W v G AT P AR A
300088 YT B 5 TR

300089 T i O R S 1 8T 124 A AE BR RN AE
300090 PO BEERHERR A, R B TR R R N 5
300091 T NT S B TE R AR LE iR
300092 PR EERR I 3%

300093 AT 4 B S0 i

300094 FREIFA 12

300095 LM 2 R S A W] T TR P

300096 R ZE 1 SRR SRS A N TR IE SR 32
300097 T B BRI 5 A e Ry

300098 W 5 24 HhL T S R
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300099
300100
300101
300102
300103

VA B AT RAT IR S AN B
A A% U R

23 L A A
THREBFEAGEN 0
AATRWAIAT, T AT RO AT

B4
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